
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年度より 2 期目が始まり、協議会委員も数名が入れ替わり、新たな体制で

スタートしました。新たに委員になられた方もいることもあり、コミュニテ

ィ・スクールとはどんなものなのか、どんな活動をしていくのか等の説明から

始まり、新たな会⾧の選出、今年度の学校運営基本方針の承認をしていただき

ました。また、今年度は開校１５０周年を迎える年ということもあり、年間通

して地域の方々と学校を盛り上

げていくための活動の確認等を

行いました。児童数１１名と浜松

市内で最少となってしまいまし

たが、浦川の活気あるところを発

信していけたらと思います。 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

令和 5 年 5 月 31 日 

浦川小学校運営協議会 

第 ２ 号 

各戸配布 

文責：井邉 俊任（浦小 CS ディレクター） 

浦小ホームページの QR コードです。ブログなど日々の子供たちの様子をご覧いただけます。 

第１回 学校運営協議会が開催されました。令和５年４月１９日(水) 

令和５年度 浦川小学校運営協議会委員 

【委員】９名（敬称略）下線は運営協議会役職 

〇荒岡 吉朗  協議会会⾧（元中学校校⾧） 

〇笹野 訓子  協議会副会⾧（NPO 浦川理事代表 他） 

〇古尾 春子 （主任児童委員・子供教室副代表） 

〇柴田 明美 （放課後子供教室代表） 

〇井邉 志久 （浦川自治会連合会⾧・行政経験者） 

〇金指 雄司 （浦川小学校保護者代表） 

〇市橋 秀和 （地域代表） 

〇分部 義郎 （地域代表） 

〇山田 恵美莉（地域代表・浜松山里いきいき応援隊） 

【オブザーバー(必要に応じて立ち会う方)】 

〇田中 典子 （浦川ふれあいセンター⾧） 

〇金田 鈴音 （浜松山里いきいき応援隊） 

〇大石 紘明 （浜松山里いきいき応援隊） 

〇内山 ふみえ（浦川幼稚園園⾧） 

【事務局】 
〇井邉 俊任  CS ディレクター 

兼 学校支援コーディネーター 



 ５月に入り、1・2 年生が、地域の方と一緒に

野菜作りを始めました。地域の方々にご協力をお

願いしたら、快く引き受けてくださいました。ま

ずは、先生と土づくりをし、野菜の苗を植える準

備から始めました。そして次の週には、子供たち

と一緒に野菜の苗を植えました。子供たちの元気と笑顔で、地域の方も楽し

く作業ができ、逆に元気をもらえたのではないでしょうか。この後も、サツ

マイモのつるさしも一緒に行い、子供たちと野菜の成⾧を見守り、収穫まで

ご協力いただく予定です。どんな野菜ができるか楽しみですね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 浦川漁協さんのご協力で、毎年恒例になっている稚鮎の放流をしました。

子供たちも自分たちの地域のことを学び、このきれいな川を大切にしてほし

いと思います。子供たちは毎年稚鮎に触れて放流しているけど、大きくなっ

た鮎を見る機会があるのかなと思いました。今年は地域の方にご協力いただ

き、成⾧した鮎にも触れて味わうところまで経験してもらおうと考えていま

す。浦川に住んでいるからこそできる体験もしてもらいたいですね。 

 

 

 

 

 


